
 

 

 

Ata 05/23 de 22 de fevereiro de 2023. Sessão Ordinária. Aos vinte e dois dias do mês de 
fevereiro de dois mil e vinte três, às dezoito horas e trinta minutos, deu início a mais uma 
sessão ordinária, nove vereadores se fizeram presentes: Valdemar Rovani, Valdecir 
Costela, Rafael Bedendo, Evandro Rovani, Willian Guelen, Anildo Furst, Eduardo Langaro, 
Eduardo Rigo e Edilson Schultz. No primeiro momento foi aberto o espaço para as 
informações, ofícios e convites. Sem pronunciamentos.  Logo após, foi feita a leitura da ata 
da sessão anterior. Colocada em discussão, sem manifestações. Colocada em votação, 
aprovada por unanimidade. Matérias encaminhadas para entrada na ordem do dia: Projeto 
de Lei n° 07/23 do Executivo em regime de urgência, Indicação n° 01-02/23 do Legislativo. 
Aberto o espaço reservado para as proposições verbais. 1º proposição do dia do Vereador 
Edilson Schultz: Para que o Poder Executivo Municipal, através do setor competente, faça 
a limpeza no lote da extinta EMEF Rafael Pinto Bandeira de Colônia Nova. Colocada em 
discussão. O Vereador justifica a sua proposição dizendo que, tendo em vista que com a 
situação em que se encontra, além de dar aquele aspecto horrível, torna-se um lugar 
propício para o habitat de animais peçonhentos e outros. O Vereador Rafael se manifesta 
dizendo que, é favorável a proposição e que em conversa com o Secretário de Obras foi 
mencionado esse local e ele lhe passou que assim que possível e vagar alguma máquina 
a limpeza será feita. O Vereador Willian também se manifesta dizendo que, é favorável a 
proposição, comenta também que já passou pela Câmara a intenção de tornar aquele local 
em uma área de lazer, um centro de convivência, que isso já está nos projetos da Prefeitura 
e que assim que viável irá acontecer. Explica também que em conversa com o Secretário 
de Obras, a limpeza ainda não foi realizada porque muitos funcionários estavam de férias 
e que com o retorno destes o serviço logo será realizado. Colocada em votação, aprovada 
por unanimidade. 2º proposição do dia do Vereador Edilson Schultz: Para que o Poder 
Executivo Municipal, através do setor competente, estude a possibilidade de organizar um 
local no terreno da extinta EMEF Rafael Pinto Bandeira de Colônia Nova, para os moradores 
colocarem o lixo seco. Colocada em discussão. O Vereador justifica a sua proposição 
dizendo que, tendo em vista que o lixo seco é recolhido a cada dois meses, e segundo 
informações de populares a Prefeitura não quer que depositem ondem estão colocando. 
Sendo assim eles reivindicam tal espaço. O Vereador Willian se manifesta dizendo que, se 
o lixo for acumulado naquele local, vai dar um aspecto feio e desagradável ao ambiente, e 
que essa proposição é contraditória a anterior do Vereador, completa que é contrário a essa 
proposição pois acredita que, aquele espaço possa ser utilizado para fazer algo que seja 
mais agradável a comunidade. Colocada em votação, reprovada por cinco votos contrários 
a três votos favoráveis. 3º proposição do dia do Vereador Edilson Schultz: Para que o Poder 
Executivo Municipal, através do setor competente, providencie o conserto ou troca da 
espera de ônibus, situada próxima a oficina do Evandro Saggiorato em Linha Schleder. 
Colocada em discussão. O Vereador justifica a sua proposição dizendo que, tendo em vista 
que em um dos lados não tem mais a parede e do outro lado está quebrada. Populares 
reivindicam para se seja feito os reparos, pois logo vem o inverno, e tanto os estudantes, 
quanto outros usuários, precisam se protegerem da chuva e do frio. Colocada em votação, 
aprovada por unanimidade. 4º proposição do dia do Vereador Willian Guelen: Para que o 
Poder Executivo Municipal disponibilize lixeiras do tipo containers no perímetro urbano. 



 

 

 

Colocada em discussão. O Vereador justifica a sua proposição dizendo que, seria em 
alguns pontos específicos da cidade, principalmente na Linha Schleder perto do posto de 
gasolina por conta das empresas ao redor que fazem o descarte de embalagens 
frequentemente, e as lixeiras convencionais não estão sendo o suficiente. Colocada em 
votação, aprovada por unanimidade. Aberto o espaço dos líderes. Sem manifestações. 
Aberta a discussão e votação de Projetos. Projeto de Lei n° 07/23 do Executivo em regime 
de urgência: Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a contratação de 01 (uma) 
servente, em caráter temporário de excepcional interesse público. Colocado em discussão, 
sem manifestações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Aberto os espaços 
pessoais, sem manifestações. Como não houve mais manifestações a sessão foi encerrada 
e nada mais tendo a constar, relatei a presente ata que após lida e aprovada será assinada 
por mim e pelos vereadores. 
 


